
Nyhetsbladet
Juni 2006

Ett nyhetsbrev från InfraCity AB

Var så god! Detta är Ditt ex. Var så god!
Detta är Ditt ex.Var så god! Detta är Ditt ex.
Var så god! Detta är Ditt ex. Var så god!
Detta är Ditt ex.Var så god! Detta är Ditt ex.
Var så god! Detta är Ditt ex. Var så god!
Detta är Ditt ex.Var så god! Detta är Ditt ex.
Var så god! Detta är Ditt ex.Var så god!

Invigning av WorkCenter i
InfraCity - Vi hoppas att våra ungdomar med hjälp av WorkCenters stöd ska

finna en väg ut ur arbetslöshet. För framtiden är det oerhört viktigt att
ungdomarna kommer ut i arbetslivet, säger Vanja Edwinson, kom-
munstyrelsens ordförande. Ungdomarna startar med ett 3-veckors grundpro-
gram där det ingår gemensamma genomgångar och individuella samtal. Tillsammans
med sin arbetsmarknadscoach gör de medverkande upp en handlingsplan. De tar
fram CV och ansökningsbrev för att kunna söka arbete. De får även möjlighet att
praktisera för att prova ett yrke, skaffa sig erfarenheter och referenser. I många fall kan
detta leda till en anställning. 

Statistiken är god, av de 92 st som under perioden januari-april varit inskrivna i
verksamheten har 36 st fått jobb, 10 st studerar och resten är ute på praktik. Vill du
veta mer - gå in på www.upplandsvasby.se/workcenter eller kontakta projektledare
Anita Andersson. WorkCenter är ett samarbetsprojekt mellan social- och omvård-
nadsförvaltningen, Arbetsförmedlingen, Centrum för vuxenstudier och Upplands
Väsby Promotion. 

(Källa: Upplands Väsby kommun)

Detaljplanearbete
för utökad 

handel
InfraCity har hos Upplands
Väsby kommun ansökt om
planprövning inom InfraCity
Väst för att om möjligt bygga
ut för ytterligare sällanköps-
handel. 

Ett förslag har presenterats med tre nya bygg-
nader med en sammanlagd butiksyta på ca.
25.000kvm.
Förhoppningsvis är den nya detaljplanen fast-
ställd våren 2007.

I samband med detta genomför
Centrumutveckling för InfraCitys räkning en
handelsstudie och marknadsanalys, där förslag
skall tas fram för att vidareutveckla handel och
övrig service inom de befintliga byggnaderna
samt inom den planerade nybyggnationen.

Utökad busslinje via
Stockholmsvägen 

En glad nyhet fr o m hösttidtabellen är att buss 566 som trafikerar
sträckan Upplands Väsby Station - InfraCity via bl.a. Marabou även
kommer att köra i en ringlinje via Stockholmsvägen (hållplats
Breddens trafikplats). 

Den befintliga hållplatsen på Kanalvägen används både om man kommer från
eller ska till Upplands Väsby Station. Tidigare vände bussen på Kanalvägen. Vi hop-
pas även på namnändring av hållplatsen till InfraCity Väst.

Aktuell 
Club information 
hittar du på vår hemsida

www.infracity.se

ERS (Easy Repair
System)/Skydent 

har öppnat i InfraCity
Genom sitt ERS koncept fixar de snabbt, miljövänligt
och med kvalitet småblessyrer på lack, kaross, hjul
samt interiör på alla bilmärken. Du hittar dem på
Kanalvägen 4. Mer information finns på deras hemsi-

da www.easyrepair.se

”Bilfixare” i InfraCity
Visste du att i InfraCity finns en mängd företag som kan
hjälpa dig att hålla din bil i trim?!
Upplands Väsby Bil & Motor (Autoverkstan) reparerar och servar,
Bilkompetens rekondar och fräschar upp, Easy Repair System
Skydent lagar mindre lack- och plåtskador även på fälgar samt interi-
örskador som brännmärken etc. InfraCity Glas byter bilglasrutor som
är trasiga. Samtliga ”bilfixare” har sina lokaler på Kanalvägen 4 , i kör-
stråket under p-huset. Kör in via stora runda mässparkeringen.

Anita Andersson och Anette Nilsson lyckönskas av UV Promotions
Gunilla Ridström under överinseende av kommundirektör Björn Eklund

InfraCitys Arne Månsson och kom-
munens Vanja Edwinson inviger

Sommartid på kontoret
Sommaröppet, InfraCitys kontor är öppet hela sommaren

kl 08.00-16.00. Personal finns alltid på plats. För besök ring
först för att avtala tid på tfn: 08-590 741 33.

Receptionen i
IBC

Vasakronan Servicepartners
reception i IBC har öppet
08.00-16.00 under juli
månad.

Meddo din ”solariebutik” öppnar
på Kanalvägen 1A under som-
maren
”Vi vill ge människor möjligheten att få
sola i en atmosfär som ger välmående
och trygghet och som förmedlar en käns-
la av upplevelse och utstrålning. Med
kvalitativa produkter i en en miljö som
är mycket tilltalande och där hygienen
alltid är på topp, får vi solkunden att bli
MEDDO trogen” 

Butiken är öppen 365 dagar om året
med öppettider mellan 12-14 timmar
per dag. Håll utkik när dörrarna öppnas
för solariebutiken Meddo!
Läs mer på www.meddo.se 

Tänk på att i InfraCity 
kör vi 30 km/tim 

Vårens fotbollshändelse
InfraCity-sponsrade Väsby United slog
Malmö på hemmaplan med 1 - 0.
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Clubkorts-
erbjudanden: 
Aktuell Clubinformation hittar du även på
vår hemsida www.infracity.se
Vid uppvisande av kortet hos nedanståen-
de butiker får du följande rabatt när du
handlar

Arfa Djurbutik, 5% på foder och 10% på tilbehör, gäller ordinarie pris

Bilkompetens AB, 10% rabatt på alla produkter och tjänster 

Disas Hårvård, 5% rabatt på alla behandlingar

Europakök Svenska AB, 10% på kök och vitvaror

Flügger Färg, 10% på tapeter och färg

Företagsvaruhuset, 5% vid kontantköp

Global Keram, 10% rabatt på sortimentet

Golf USA, 10% rabatt på kläder till ordinarie pris, 30% rabatt på spel i golfsimulatorn

Horselife ger 10% på ordinarie pris (gäller ej sadlar)

Hår och Skönhetscompaniet, 10% rabatt på alla behandlingar

InfraCity Glas, 10% på bilglas och 10% på glasmästeriarbeten

InfraCitys Kemtvätt & Skrädderi AB, 10% på inlämnad tvätt

Kvik / Team MPI AB, 5 % på vitvaror till ordinarie pris 

Kopieringshuset, 10% på färgkopiering och färgprint

PC City ger 10% på papper, bläckpatroner och toner

Scandic InfraCity, 10% på mat och dryck i bar Atrium och restaurang Flavours 

Sängjätten ger 5% på alla textilvaror samt 5% på sängar från Hilding och I_Magine, gäller ej 

kampanjer och reavaror

Tandläkare A Sia Farzanéh, 500 kr rabatt vid tandblekning, 100 kr rabatt vid akutbesök

Taxi 020 ger 6% på alla resor, tfn: 020-20 20 20

Treat, har take-away-pris på dagens sallad

Upplands Väsby Bil & Motor, Autoverkstaden, 10% på bilservice

Väsby Läkargrupp, 10% på vaccinationer

Assistancekåren, 10% på alla tjänster som låsöppning, starthjälp, bärgning o s v (ej självrisker)

Larmnummer 08-625 70 00

Håll utkik efter klistermärket som talar om var Clubkortet gäller!

Felanmälningar 
mailas till:

felanmalan@infracity.se

tfn: 590 741 33  

Galleri Infras program 2006
www.galleriinfra.comF ö r e t a g s p r e s e n t a t i o n

Nästa nummer av Nyhetsbladet 
utkommer september 2006

IT bolaget med en annorlunda syn på IT!
ITDM, IT konsultbolaget som har funnits i InfraCity
sedan 1999 var med och designade bredbandet i
InfraCity samma år och har sen dess ansvarat för kund
IT i InfraCity och övriga Vasakronanfastigheter i
Stockholm.
Men ITDM har även andra kompetensområden där
IT-infrastruktur i form av interna närverk, kommuni-
kation, servrar för datalagring, e-posttjänster, databa-
ser och själva klientarbetsplatsen med dess applikatio-
ner utgör huvudkompetensområden. Under senare år
har vi dessutom utvecklat koncept kring drift & sup-
port där vi tar ett större ansvar för den dagliga driften
åt våra kunder och därmed ökar stabiliteten generellt
inom IT stödet. Det har visat sig att kontinuitet i
övervakning och åtgärder ökar tillgängligheten och
minimerar störningarna för användare.
Våra ambitioner slutar dock inte med stabila system.
Det är dags att få ut mer av er IT investering säger vice
VD Krister Olsson.
Vi har utvecklat ett koncept för att kunna hjälpa små
och medelstora organisationer att få mer nytta av IT.
Det hela bygger på tesen ”Det blir som det blir, eller
hur förhindra att det blir som det blir”. Vi hjälper
bolag att ta fram en enkel ”IT-karta” som kartlägger
företagets IT användning på ett enkelt sätt och samti-
digt ökar medvetenheten kring IT utan att fokusera
på tekniska frågor. Focus i vårt arbete inom IT-kartan
ligger inom kunskap, attityd och förhållningssätt till
IT. Beroende på företagets ambitionsnivå kring fråge-
ställningen så kan IT-kartan enkelt vidareutvecklas till
en IT-Plan och IT-Policy. Utan detta blir det ofta som
det blir inom IT och det är den verklighet vi möter
där ute. Vår poäng är att om man kartlägger sitt
användande tillsammans med vilka förbättringsområ-
den som finns så har man automatiskt en målsättning
och därmed en kravställning. Med detta så menar vi
man kan välja att se IT som en resurs, en tillgång som
kan anpassas till behovet och en investering blir en del
i verksamhetsutveckling.
Det handlar mycket om att lyfta medvetandet, kun-
skapen och kompetensen hos våra kunder för att
kunna ta rätta beslut och göra de rätta prioriteringar.
Vi säger till våra kunder att det är skillnaden mellan
att se sin IT verksamhet utifrån ett smärtperspektiv
och ett visionärt-perspektiv. 
När vi diskuterar IT Karta med våra kunder är det
ofta ur ett perspektiv från ledningsgruppen vilket tar
ca 3-4 timmar i anspråk. På den tiden skapa vi grun-
den till IT Karta. Härifrån leder det ena till det andra
och slutligen så får man en mycket relevant IT Plan
och en IT Policy.
Kontakta oss så berättar vi mer hur vi kan hjälpa er!
Tel: 08-59093100 eller e-post info@itdm.se

2 september - 17 september
Nordic Soul
Helena Larsson, Sverige och Pål Hermansen,
Norge - fotografer som sökt efter själen i nor-
disk natur och kultur

23 september - 5 november
Tiden – Konstnärer från ett flertal länder deltar
i projektet som innefattar måleri, objekt, foto-

Nya hyresgäster
som flyttat in i InfraCity
IdelRent, Kanalvägen 1A
Stiernegrip Trading Strategies AB, Kanalvägen 1A
Easy Repair System/ Skydent, Kanalvägen 4
Viktorsson & Partner, Kanalvägen 3 A
Dala Fönster & Fasad AB, Kanalvägen 1A
AB Färdig Betong, Kanalvägen 3 A
Data Respons, Kanalvägen 12

som expanderar i InfraCity
LB Hus utökar sina lokaler på Kanalvägen 18
Josa Clean, utökar sina lokaler på Kanalvägen 14

BiogenIdec, flyttar till större lokal på

Kanalvägen 12

I Breddens Industriområde, precis i anslutning till
InfraCity, har butikskedjan Rusta sitt huvudkontor. På
kontoret sitter företagets privata ägare samt närmare
70 anställda inom funktioner som ekonomi, inköp, mark-
nad, försäljning och IT. Företaget har också två kontor i
Kina som arbetar med orderuppföljning, kvalitetskontroll
och inspektion av produkter tillverkade i Asien.

Rusta öppnade sin första butik 1986 och firar i år
stort 20-årsjubileum. Företaget ägdes då som nu av
Bengt-Olov Forssell och Anders Forsgren. Tillsammans
har de en gedigen utbildning och bakgrund inom distri-
bution, logistik, varuflöde och detaljhandel, vilket skapat
den lyckosamma kombination som idag är Rustakedjan.

Rusta är sin egen importör, grossist och distributör.
Man hoppar över dyra mellanhänder och köper direkt
av tillverkaren. Företagets erfarna inköpare har direkt-
kontakt med ett stort antal tillverkare runt om i världen.
Mer än 80 % av produkterna importeras från Asien och
Europa. Inköpen görs alltid i stora volymer och företaget
sköter själva all distribution till varuhusen runt om i
Sverige via ett strategiskt placerat centrallager.Väl fram-
me i varuhusen lossas varorna direkt in i butik och är
omedelbart klara för försäljning.

Rusta har idag 47 butiker över hela Sverige, från
Luleå i norr till Malmö i söder och kommer under hös-
ten 2006 att öppna ytterligare tre butiker. Rusta erbju-
der ett brett sortiment som spänner över många tradi-
tionella branscher. Sortimentet omfattar över 4000
artiklar och täcker in det mesta som ger mervärde till
hem och fritid. Säsongsartiklar och speciellt framtagna
nyheter gör att sortimentet ständigt förnyas. Rusta arbe-
tar både med kända märken samt egna varumärken
med hög kvalitet.

InfaCity tillgodoser väl Rustas behov för etablering
av såväl huvudkontor som butik. Området har stora för-
delar med goda kommunikationer, samt närhet till såväl
Stockholm som Arlanda. Dessutom expanderar området
med ett ökande utbud av service och tjänster. I novem-
ber 2003 öppnade man även en butik i InfraCity Väst,
en butiksetablering som visat sig stabil och lyckosam.

Hyresgästpärmen på nätet 
På vår hemsida www.infracity.se
finns hyresgästinformation. Där
finns alltid aktuell information.

Denna ersätter vår ”gamla”
hyresgästpärm.

11 november - 3 december
Peter Borotinskij – Måleri och grafik

9 december - 22 december
Aurora - Måleri, grafik, objekt och skulptur

InfraCitys bredband
nu på Infranivå

100 Mb/s är hastigheten numera på
anslutningen in till InfraCitys bredband-
tjänst. Detta innebär att de hyresgäster
som är anslutna till InfraCitys Bredbandstjänst
idag har en av marknadens snabbaste tjänster.
Uppgraderingen gjordes i samband med att
InfraCity kopplades loss från Vasakronans stads-
nät och själva fick ta över ansvaret. Enligt ITDM,
som fortsätter att vara samarbetspartner till
InfraCity för bredbandstjänsten, har många
hyresgäster uppmärksammat prestandahöjning-
en. Stabiliteten har även höjts genom det nya
fibernätet som direktansluter InfraCity till
Internet och några kunder som tidigare har haft
problem med VPN förbindelser är nöjda idag.
När säkerheten är viktig
Säkerhetsproblematiken på Internet är ett stän-
digt diskussionsområde, så i samband med instal-
lationen av den nya fiberanslutningen utrustades
även bredbandsnätet med en ”UTM” lösning
från Fortinet som är världens idag snabbast väx-
ande leverantör inom området. Detta innebär att
bredbandsnätet idag, förutom den vanliga bred-
bandstjänsten, även kan erbjuda abonnemang
med:
• Garanterad bandbredd
• SPAM skydd
• Virus skydd
• Avancerad intrångsdetektering ”IDS”
• WEB filtrering
• Backuplösning till er med annan 

internetleverantör

UTM står för Unified Threat Management och
ger överblick över ett större säkerhetsbehov än
vad traditionella brandväggar erbjuder. Kontakta
ITDM så berättar de mer om dessa tjänster. Tel:
59093100 alt e-post: info@itdm.se

Restaurangernas
öppettider 

under sommaren
Pelles Spis öppet hela sommaren måndag -
fredag 11.00-14.00
Pranzo har öppet hela sommaren, måndag-
fredag 07.00-16.00
Scandic InfraCity Restaurang Flavors och
Atrium Bar har öppet fr om 26 juni t o m 6
augusti, måndag – söndag 16.00-23.00 köket
stänger 22.00 (övrig tid 16.00-01.00)
Restaurang Lounge har semesterstängt
veckorna 28, 29, 30, 31. 
Joe´s Sportsbar & Grill har sommarstängt
mellan 2 juli och 13 augusti (V27-32) 
Öppnar åter måndag 14 /8. 

Scandic lanserar
minibutik ”SHOP”

Efter år av arbete, offentliggör Scandic nu
sin nästa satsning inom mat och dryck, en
minibutik under namnet ”SHOP”. Senast 2007
ska alla Scandics hotell i Norden ha en mindre butiks-
yta, med ett mat- och dryckesutbud och andra
bekvämlighetsartiklar, i angränsing till hotellobbyn.

Under hösten 2003 genomförde hotellkedjan
Scandic en omfattande studie där en identifierad mål-
grupp med resvana intervjuades om sina mat- och
dryckesvanor i samband med hotellvistelse. Studien
resulterade i en total översyn av hela hotellkedjans
mat- och dryckesutbud. 

Förutom sina befintliga koncept, insåg Scandic,
att för att konkurrera om hotellgästen behövdes ett
nytt materbjudande. Studien visade att den största
matkonkurrenten inte är kvarterskrogen intill utan
snabbmatsrestauranger, närköp och bensinmackar.
Dessutom fanns det ett önskemål för ett utökat utbud
inom ramarna för traktamente. Med detta i åtanke
utvecklades SHOP:en, en mindre butik med fokus på
mat och dryck men med andra bekvämligheter såsom
toalettartiklar, leksaker, böcker, tidningar, snacks och
kläder.

Redan i dag står 20 minibutiker färdiga och ytter-
ligare ett 30-tal ska öppna innan årets slut. I första
hand är det de svenska hotellen som prioriteras men
målet är att alla Scandics 122 hotell i Norden ska ha
en SHOP innan utgången av 2007.
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